VÝROČNÍ ZPRÁVA – MŠ Kostelec 
školní rok 2018-2019
 
Název organizace: Základní škola a mateřská škola Kostelec, 
Okres Hodonín, příspěvková organizace 
Ředitel školy: Mgr. Dušan Kovář 

Mateřská škola Kostelec 
Adresa: Mateřská škola Kostelec 
696 51 Kostelec u Kyjova 
Telefon: 733 638 659 
Vedoucí učitelka: Ronková Jana 

Typ zařízení: MŠ s celodenním provozem 
Provozní doba: 6:30-15:30 
Typ oddělení: smíšené 
Kapacita dětí: 20 dětí 
Počet dětí: 24 dětí 
[bookmark: _GoBack]V letošním školním roce bylo přijato 11 dětí do MŠ. Vznikla jedna třída o celkovém počtu 24 dětí v rozmezí věku 2-5let.Během září probíhala adaptace malých dětí. Ve vzdělávání dle ŠVP PV klademe důraz na rozvoj oblasti: zrakové, sluchové, sociální, poznávací a motorické, s využitím Hejného matematiky doplněné prvky vzdělávacího programu Maxík. Důraz klademe i na zážitkovou formu učení, čímž byly „Muzikantské hrátky“ nebo „Muzikoterapeutická pohádka“ za doprovodu bubnů. Logopedické chvilky, dechová cvičení byly každodenně zařazovány do řízených skupinových činností .V mateřské škole proběhla logopedická depistáž a přínosem byl program prevence „ Zdravé zoubky“. Navštívily jsme též sférické kino, divadlo Rolničky a úžasným zážitkem bylo setkání s papoušky v tělocvičně ZŠ. Důležitou součástí naší práce je spolupracovat s rodiči. V odpoledních hodinách probíhaly besedy s rodiči na téma:“ Co má dítě umět než přijde do MŠ“ s Mgr. Vlkovou, „Agresivita dětí“ s Mgr. Bínovou nebo „Prevence“ s panem Přikrylem. 
V předvánočním čase jsme se zaměřily na tvoření výrobků na vánoční jarmark a nacvičování čertího pásma na blížící se vánoční besídku s posezením a ochutnávkou cukroví. Poslední dny v roce jsme si s dětmi připomněli vánoční zvyky, zazpívali koledy a společně se těšili na ježíška. Nezaháleli jsme ani v novém roce. Popleteným dnem a karnevalovým rejem, plným soutěží a her, jsme zahájili druhou část školního roku. Proběhly návštěvní dny předškoláků v ZŠ, kde měly děti možnost, ještě před zápisem do 1. třídy, poznat prostředí školy. K zápisu se dostavilo celkem 18 dětí. Navržen odklad 5. dětem z PPP. Pro velký zájem rodičů o vyšetření očí u dětí, byla přizvána zástupkyně společnosti VIZUS. 
Jako každým rokem, i letos tomu nebylo jinak. Děti z MŠ se společně s žáky ZŠ zúčastnily projektu: Vítání jara. Snažili jsme se děti vést k lásce k přírodě, aby ji chránili a nebyly lhostejné ke svému okolí. „Den Země“ děti oslavily společně s výchovně vzdělávacím programem „Bílé Karpaty“ a na vycházkách se seznamovaly s flórou a faunou našeho regionu. Letos poprvé proběhly velikonoční dílničky v MŠ. Děti si užily tvoření s rodiči a odnesly si vydařené velikonoční výrobky. Velký úspěch měl také čarodějnický slet s alchymistickými pokusy na závěr. 
6. května proběhl zápis do MŠ a zapsáno bylo 7 dětí. Dětský den jsme oslavili společně s MŠ Čeložnice. Po stopách Ferdy mravence se děti vydaly k prameni „Smraďavka“. Odměnou za plnění úkolů jim byly nasbírané perly, bublinková show a poklad plný překvapení. 6. června pak obě školky vyrazily na výlet do Vracova na vláčky a poté na Josefův dvůr. Děti se sblížily se zvířátky na statku a povozily se na koních. Z výletu se vracely nadšeny a plny nových zážitků. K blížícímu se konci školního roku patří společné focení a vrcholí přípravy na loučení s předškoláky. Součástí akce je společné vystoupení dětí a posezení s rodiči. Zakončení školního roku proběhla akce pořádaná spolkem AVZO, plná zajímavých soutěží a závěrečným opékáním špekáčků. Tímto jim také děkujeme za každoroční věcný dar, který je zároveň učební pomůckou pro děti v MŠ.  

                                                                                       Zpracovala: Ronková Jana

