              Výroční zpráva – MŠ Kostelec

                    školní rok 2017-2018


Název organizace:   Základní škola a mateřská škola Kostelec,
                                    Okres Hodonín, příspěvková organizace

Ředitel školy:           Mgr. Dušan Kovář

                      
          Mateřská škola Kostelec

Adresa:                      Mateřská škola Kostelec
                                    696 51 Kostelec u Kyjova

Telefon:                     733 638 659

Vedoucí učitelka:     Ronková Jana   

Typ  zařízení:            MŠ s celodenním provozem

Provozní doba:         6:30-15:30

Typ oddělení:            smíšené

Kapacita dětí:             28 dětí
Počet dětí:                  29 dětí

         

Letošní školní rok jsme zahájili v náhradních  prostorách obce Kostelec.      V mateřské škole vznikly dvě třídy. Třída Berušky, kde jsou děti ve věku  3-5let v celkovém počtu 13 a  třída Sovičky, která je složena z 16 dětí předškolního věku a s odloženou školní docházkou.
Třída Berušky /3-5 let/
Děti se dobře zadaptovaly. Zvládají sebeobsluhu, vzdělávací činnost probíhá v průběhu dne, střídají se volné činnosti s řízenou. Zařazovány jsou pohybová cvičení, dechová, matematická/Hejnova metoda-krokovací pás, krychlové stavby/, logopedické prvky na uvolnění a procvičování mluvidel.

Třída Sovičky /předškoláci a děti s odloženou školní docházkou/
Vzdělávání probíhalo dle platného ŠVP. Důraz kladem na přípravu dětí k zápisu. Před zápisem byla přizvána psycholožka paní Pelclová k posouzení školní zralosti.
Zápis do 1.třídy: přijato 9 dětí ZŠ Kostelec, 6 dětí-odložena školní docházka.
Zápis do MŠ : přijato 10 dětí, dodatečně po zápisu přijato 1 dítě= 11dětí
Během školního roku průběžně doplňována  diagnostika-pyramida, tištěná forma =Berušky. Strom= předškoláci.
Průběžně celého školního roku probíhaly konzultace s rodiči. Individuální schůzky viz.záznam.
Vzdělávání bylo doplňováno vzdělávacími programy a kulturními akcemi, které souvisely s tématy obsaženy v ŠVP,TVP. Přizpůsobeny tak, aby jeho flexibilita vyhovovala dětem s dostatkem prostoru a možnosti volby témat.
Zahrnuta byla divadelní představení jak v naší škole, ale i s výchovně vzdělávacím programem o sv. Mikuláši v mateřské škole Čeložnice. S dětmi jsme též využívali jak naši zahradu, tak tělocvičnu základní školy a víceúčelové hřiště. Kromě vánočního focení dětí proběhla logopedická depistáž ve spolupráci s paní. Mgr. Dagmar Krýsovou. 5. prosince k nám zavítala Mikulášská družina. Zúčastnili jsme se vánočního jarmarku, nechyběla vánoční besídka pro rodiče v mateřské škole. Rodiče zakoupili dárky dětem pod vánoční stromeček. Školní rok byl naplněn nejen vzděláváním, ale i zábavou. Nový rok jsme odstartovali karnevalem a barevným dnem. Přivítali jaro v obci se žáky školy. Nechyběl ani slet čarodějů a čarodějnic. Dozvěděli jsme se spousty nového a poučného na stanici Městské policie v Kyjově, místní poště od paní Navrátilové a v knihovně nám paní magistra Horáková představila svět knih. Den dětí jsme oslavili v Sokolíčku, vodními radovánkami na naší zahradě se spoustou her a soutěží. Díky výchovně vzdělávacímu programu: „ Kde se bere jídlo“, si děti zkusily vyrobit smetanu či máslo. Úžasným zážitkem byl výlet do Milotic. Děti si užily zámeckou atmosféru v dobových kostýmech s paní hraběnkou. Součástí byl historický výklad s dvorskou etiketou. Červen jsme zakončili besídkou s pasováním našich předškoláků na školáky. Jako každým rokem závěr patřil sdružení AVZO. Na střelnici jsme si užili soutěže, zábavu a smlsli si na špekáčku.
[bookmark: _GoBack]V příštím roce je našim záměrem:
-Zaměřit se na logopedickou prevenci, která je velmi potřebná s využitím stimulačního programu Maxík pro předškolní děti.
- Širší spolupráci s rodiči formou besed a účasti rodičů na společných akcí, která nám bude zpětnou vazbou pro činnost školy a informací o tom, zda jsou naplňovány stanovené cíle a jaká je efektivita ŠVP. Společně hledat nedostatky, příležitosti, popsat je, řešit a tak zkvalitňovat naši práci.




                                                             Zpracovala: Ronková Jana, vedoucí učitelka
 


V Kostelci dne 1.9.2018
